Станция  « Комаровский берег»

Решение тестового задания (10 вопросов) – максимально можно получить  10 баллов

1. Какое сообщество (биоценоз) занимает основную часть данного ООПТ?

А. Еловый лес      Б. Смешенный лес       В. Болото      Г. Черноольшанник

       2.     Кто  является  символом ООПТ?

 А.  Черный садовый муравей  Б. Чесночница    В. Венерин башмачок   Г. Северный лесной муравей

       3.     Назовите интродуцента активно распространенного в нижней части уступа под пологом елового леса.

              А. Клен ясенелистный   Б. Черная жимолость     В. Медуница      Г.  Вороний глаз

       4.   На какой фотографии изображено волчье лыко?
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    5.  Сколько видов пресмыкающихся можно встретить на территории «Комаровского берега»?

        А.  2       Б. 5         В. 1      Г. 3

6.  Сколькими видами представлены птицы открытых ландшафтов?   

       А. 3       Б. 2            В. 4       Г. 5

7.  На каком рисунке изображен  малый зуек?
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1.                                        2.                                                 3.                                        4. 

8.  Выберите дату основания ООПТ

    А. 22.04.1998            Б. 22.04.2000    В. 22.04.1992       Г.  22.04 1995

9.  Сколько процентов составляют оседлые птицы?

  А.  20%      Б.  80 %      В. 40%     Г. 60%

10. В каком районе Санкт-Петербурга расположен «Комаровский берег»?

      А. Приморский     Б. Выборгский    В. Курортный    Г. Пушкинский
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